

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года.

№ 335 (22230)

8 ноября 2007 года

www.kbpravda.ru

Рекомендуемая цена 3 рубля

ОБЫЧНЫЙ ЧЕТВЕРГ

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Дейская школа отмечает 90-летие
Тимборы Мальбахова

Юбилей

Марианна БЖИНАЕВА

В школе с Дейской началась цикл мероприятий, посвященных празднованию 90-летия со дня рождения знаменитого земляка, видного государственного и политического деятеля Тимборы Мальбахова. Во всех классах прошли уроки памяти и классные часы «Республика гордится его именем». Проводится конкурс сочинений учащихся 9-11 классов, подготовлена презентация «Из жизни Т. К. Мальбахова». Педагоги и ребята собрали экспозиционные материалы о его судьбе и деятельности, куда включены многочисленные фотографии и литературы, а также воспоминания современников.

А 15 ноября состоится вечер памяти Мальбахова, на который приглашены представители Правительства республики, Министерства образования и науки КБР, бывшие соратники, родственники, односельчане, а также педагоги и учащиеся школы.

«Югуро» приглашает аграриев
Кабардино-Балкарии

Выставка

Борис БЕРБЕКОВ

14-й традиционный международный форум аграриев Юга России, который пройдет в Краснодаре с 20 по 23 ноября, соберет более 500 российских и зарубежных компаний. Его участники продемонстрируют свои инновационные и инвестиционные достижения в области аграрного сектора экономики на площади 48 тысяч квадратных метров.

Впервые на выставке будут представлены специальные экспозиции «Племенные животные», которая познакомит с лучшей племпородной отечественных и иностранных селекционеров в области животноводства, а также современное оборудование.

«Мы - россияне»

Форум

Марианна ГЕНДУГОВА,

Государственного комитета по делам молодежи и общественных организаций

Так назывался Южный молодежный форум, проходящий в г. Грозном. Мероприятие инициировала Общероссийская общественная организация «Ассамблея народов России» при поддержке Всероссийского и иностранных партнеров для немолодой части населения страны «Единая Россия».

На форуме были представлены практически все субъекты Южного федерального округа: Краснодарский, Ставропольский, Карачаевский, Дагестан, Волгоградский и Астраханский, Калмыкия, Ингушетия. Делегацию нашей республики возглавлял Тимур Баженов, заместитель регионального штаба «Молодой гвардии Единой России» по технологии обучения.

Полку академиков РАЕН прибыло

Успех

Наталья ЯКУШЕВА

Главный хирург Министерства здравоохранения КБР профессор Исмаил Минзиев избран действительным членом Российской академии естественных наук по отделению клинической медицины. Он окончил факультет хирургии КБГУ в 1991 году и продолжил образование на кафедре общей хирургии Ростовского государственного медицинского университета в клинике хирургической ординатуры, аспирантуре, докторантуре. После защиты докторской диссертации в 2000 году был приглашен на должность профессора кафедры КБГУ, а с 2002 года заведует кафедрой факультетской и эндоскопической хирургии.

В Кабардино-Балкарии могут появиться иномарки из Китая

Автобизнес

Альберт ДЫШКОВ

В Пекине прошел первый российско-китайский автомобильный форум, в котором приняли участие более 500 специалистов в бизнесе, несомненно, из которых 300 представляли российскую сторону. В состав нашей делегации входили представители Минэкономики, таможенной службы, директора вице-президента автозавода «ЗИЛ», «ГАЗ», «ФОРД», дмитровского автополгопона, представители автомобильной прессы: журнал «За рулем», «Автомир» и другие. Также в составе российской делегации был и наш земляк, генеральный директор фирмы «Иустан» Тимур Гитов. На форуме обсуждались государственная политика Китая по отношению к экспорту автомобилей в Россию, условия вхождения китайских автомобилей на российский рынок. Задача бизнеса - не упустить шанс вместе с современными китайскими технологиями прибыть на современный автомобильный рынок России, - отметил он.

Опрос

2

ВЫ ОЩУТИЛИ РОСТ ЦЕН?

Воспитание

4

32 СУВОРОВЦА - ИЗ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

«Спартак-Нальчик»

4

БИЧ РОССИЙСКОГО ФУТБОЛА!

Официально

Цементный завод в Закоково начнут строить в 2008 году



Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Уральская горно-металлургическая компания уже в следующем году начнет строительство цементного завода мощностью 1,2 млн. тонн в год в Баксанском районе недалеко от селения Закоково. К такой договоренности пришли Президент Кабардино-Балкарской Республики Арсен Канокоев и генеральный директор открытого акционерного общества «Уральская горно-металлургическая компания-Холдинг» Андрей Козыбин на недавней прошедшей встрече в Нальчике.

Напомним, что соглашение между компанией и республикой о строительстве завода подписано в начале октября этого года в Москве. Сумма инвестиций в реализацию проекта составит 5,5 млрд. рублей. Кроме того, запуск объекта, который предполагается осуществить до 2011 года, даст республике 500 новых рабочих мест. В настоящее время учреждено совместное предприятие «Баксанцемент», 51 процент акций которого принадлежит открытому акционерному обществу «Уральская горно-металлургическая компания-Холдинг», 49 - Кабардино-Балкарской Республике.

Ежегодные налоговые отчисления предприятия в бюджет республики всех уровней должны составлять 800 млн. руб. Рынок сбыта станет, в первую очередь, Кабардино-Балкария, а также весь Северный Кавказ, испытывающий значительную потребность в строительном материале, и сочинские олимпийские объекты. В настоящее время идет подготовка проектно-сметной документации, технико-экономического обоснования, готовится конкурс на получение лицензии геологической разведки и добычу известняка и глины.

К строительству завода привязан и другой масштабный проект - строительство железной дороги «Солдатская Татаура», предназначенной для перевозок сельскохозяйственных грузов, в том числе строительного материала, а также пассажиров, прибывающих на горнолыжный курорт в Приэльбрусье. Объект позволит создать около 8 тысяч рабочих мест на строительстве в долине новых предприятий. Инвестиции по этому проекту, уже включенному в стратегию развития железнодорожного транспорта РФ, должны составить не менее 7 млрд. рублей.

Во встрече приняли участие главный федеральный инспектор Алпарта полномочного представителя Президента РФ в Южном Федеральном округе по КБР Александр Меркулов и первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Тхапажбиев.

Тема дня



Снизятся ли цены на продукты питания?

Светлана ШАМАКИНА

Проблема роста цен на продукты питания одна из важных тем сегодня. Есть ли региональная особенность в повышении стоимости продуктов? На этот и другие вопросы отвечает министр экономического развития и торговли КБР Алий Мусукаев.

Насколько увеличилась стоимость

минимального набора продуктов питания в КБР?

Рост цен на продукты питания коснулся в большей или меньшей степени всех регионов страны без исключения. По данным Кабардистата, стоимость минимального набора продуктов питания в среднем по КБР в конце сентября 2007 года составила 1490 рублей в расчете на месяц. По сравнению с августом выросла на 2,7%, с начала года - на 15,7%.

К сожалению, подорожали самые «чувствительные» для немолодой части населения продукты питания: хлеб, мясо, рыба, молоко, молочные продукты, масло животное, масло растительное, яйца, сахар, соль, макаронные изделия, картофель.

(Окончание на 2-й с.)

Резонанс

Инспекторов ГИБДД вооружат диктофонами

Арсен КУДАЕВ,

начальник УГИБДД МВД по КБР

В «КБП» за 11 октября был опубликован опрос «У водителей взымают или нет дадут обворованно?» Служба инспектора дорожно-патрульной службы всегда на виду. И здесь, как нигде, уместна посылка: «Паршивая овца все стадо портит». Действительно, нечестность и низкое моральное качество одного инспектора бросает тень на весь коллектив.

Состояние дисциплины и законности среди личного состава подразделения ГИБДД уделяется большое внимание. Учитывая актуальность проблемы, в январе по инициативе УГИБДД МВД по КБР разработан план мероприятий по укреплению

дисциплины и законности в подразделениях службы и программы совершенствования и развития подразделения ДПС на год, утвержденные приказом министра внутренних дел по КБР. Предусмотрены также проведение конкурсного отбора на замещение вакантных должностей в УГИБДД МВД по КБР и ежегодная проверка знаний ПДД и нормативных актов.

Для оперативного реагирования на все сообщения граждан, в том числе и о неправомерных действиях сотрудников ГИБДД, в Управление службы функционирует круглосуточный телефон доверия (96-23-22), открыт Интернет-сайт (gibdd.kbrnet.ru), на всех стационарных постах ДПС и в административных зданиях подразделений установлены ящики для карточек обратной связи.

(Окончание на 2-й с.)

Коллегия

Майя БИЖОЕВА

Заседание коллегии Министерства транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР по итогам 9 месяцев 2007 г. началось с вручения ведомственных наград Минтранса РФ. Награды за добросовестный труд восемнадцати работников дорожного хозяйства и автомобильного транспорта республики вручали первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Тхапажбиев и министр транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР Ануарий Суншев.

«Круглый стол»

Лилия ДЗАМИХОВА

В минувшую пятницу состоялся «круглый стол» «Культура народа и исламская религия». В нем приняли участие заместитель председателя ДУМ Хазратали Дзасоев, редактор журнала «Исламский мир» Борис Утжиев, президент Ассоциации энтографов и антропологов РФ Хасан Думанов, сотрудник госкомитета по делам молодежи и общественных объединений Арсен Мухомедов, депутат Парламента КБР Заур Апшев, а также представители духовенства и общественных организаций. Председатель госкомитета Бо-

А. Суншев озвучил цифры, характеризующие динамичный рост основных показателей работы подведомственных министерству предприятий и организаций. Впервые за многие годы дорожники одновременно производились большой объем работ с охватом не только федеральной и региональной сети, но и муниципальной. Это связано с увеличением финансирования на развитие дорожного хозяйства из бюджетов всех уровней. Освоено 900 млн. рублей.

(Окончание на 2-й с.)

Подписка - 2008

Идет подписная кампания на I полугодие 2008 года.



Водитель Л. Боранков выбирает «КБП».

ПОДПИШИТЕСЬ И ВЛАДЕЙ КАЧЕСТВЕННОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ!

С 1 января 2008 года будет выходить новая газета «ОФИЦИАЛЬНАЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ». Это приложение к «Кабардино-Балкарской правде», в котором будут печататься официальные документы Президента, Парламента и Правительства КБР. Все организации и учреждения, а также заинтересованные лица могут оформить подписку на первое полугодие 2008 года в любом почтовом отделении. Стоимость издания - 152 руб. 40 коп.

«Спартак - Нальчик»

Грязные технологии - бич российского футбола!

Хамит АЛТЫНТОП

Сообщение о том, что защитник нальчикского «Спартака» Александр Амицулашвили после матча во Владикавказе извасилился некую Ольгу С. ныне с упорным обсуждением в различных российских СМИ, повергло всех здравомыслящих людей в шок.

Митко говорит, удивляет молчание российских футбольных властей. Нальчикская команда нашей страны кампания с использованием самых грязных технологий. Многие не верят, что «Спартак-Нальчик» не берет денег, чтобы «лечь» под другие клубы, не стимулирует других, чтобы взять необходимые очки, и частенько переключается на букмекерские расклады. Нальчик может обогреть его угодно, но имея ни звезд, ни больших денег. Зачем премьер-лиге такая команда?

«Ваше, констатируем, что в России как не было, так и нет футбола. И все прошедшие 15 чемпионатов страны сопровождалось и сопровождается скандалами, подобными так называемому «делу Амицулашвили»».

На официальном сайте «Спартака-Нальчик» опубликовано опровержение, под каждой строчкой которого готова подписаться и наша редакция. Приводим его текст и призываем поддержать любимую команду, которую 11 ноября нужна победа. И пусть она станет достойным ответом тому, что пытается очернить Сашу Амицулашвили».

«Почти все СМИ не отказали себе в удовольствии в перекрестном цитировании друг друга по так называемому «делу Амицулашвили». О том, что все это не соответствует действительности, сам Александр Амицулашвили заявил в интервью «Советскому спорту»».

Руководство профессионального футбольного клуба «Спартак-

Нальчик» считает необходимым заявить, что данный инцидент является еще одним шагом в информационно-политической войне, развернутой против клуба. Публикации в СМИ утверждают, что и болельщики в Нальчике самые буйные, и камин самые крупные, и поле самое некачественное, и вообще нужно отправить клуб в первый дивизион. Пусть в дальнейшем факты не подтверждаются, но осадок, как говорится, остается.

Многим, в том числе прямым конкурентам, не нравятся принципиальность и бескомпромиссная позиция футбольного клуба «Спартак-Нальчик». И вот очередное, еще более абсурдное обвинение и провокация против ведущего футбольного клуба, прошедшего все матчи чемпионата России без проигрыша. Причем сделано это накануне важнейшего матча сезона, в котором будет решаться судьба команды «Спартак-Нальчик».

За время своего выступления за «Спартак-Нальчик» Александр Амицулашвили зарекомендовал себя высокопорядочным человеком и настоящим профессионалом, ни разу не давшим повода для каких-либо пересудов. Несмотря на небольшой период пребывания в команде, он стал незаменимым членом коллектива. Не исключено, что его фигура для данной провокации была выбрана по той простой причине, что он задержался во Владикавказе по личным делам у своих друзей - земляка Александра Чихрадзе и Левана Гавазашвили».

Александр Амицулашвили в настоящее время находится в Нальчике, на базе команды (вопреки утверждению, что он задержан и содержится в здании трибуны стадиона), вместе с партнерами готовится к матчу 30 тура против «Томи». И верит, что время все расставит по своим местам, и его честное имя и репутация не пострадают.

Прокуратура

График движения никто не отменял

Пресс-служба прокуратуры КБР

Прокуратурой КБР проведена проверка соблюдения законодательства об обеспечении безопасности автотранспортных перевозок пассажиров на территории республике за I полугодие.

Были выявлены многочисленные нарушения требований к уровню квалификации водителей, состоянию их здоровья, позволено при участии в дорожном движении, к режиму труда и отдыха. Автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест более 8 человек, современному государственному техническому осмотру не проходят (должны каждые 6 месяцев).

В детских и общеобразовательных учреждениях сельских поселений Прохладненского района автобусы для перевозки детей эксплуатируются без надлежащего проведения технического осмотра.

Федеральными органами безопасности дорожного движения: объявляет проводить предельные и посперейшие медицинские осмотры водителей, с числом мест более 8 человек, различных заболеваний, употребления алкоголя, наркотиков, запрещенных лекарственных препаратов. Однако проверка показала, что посперейшие медицинские осмотры вообще не проводятся, а юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере пассажирских перевозок, не имеют на это лицензию.

Выявлены и нарушения требований безопасности перевозок пассажиров на горных маршрутах, к которым допускаются водители, имеющие трехлетний непрерывный стаж работы на этих маршрутах. Между тем в личных делах некоторых водителей предприятия «ЭОПА» отсутствовали сведения о прохождении медицинского осмотра.

Водители автобусов «Нальчик-Горнозаводск» не обеспечены специальными графиками (расписание) движения по маршруту. Автобусы отправлялись от автовокзала не по расписанию, а после полного заполнения салона. Отметка в путевом листе номера рейса делалась самими водителями, а стажировка водителей производилась водителем-наставником, не имеющим свидетельства на право стажировки.

Не соблюдался также и режим труда и отдыха водителей. Продолжительность ежедневного (межсменного) отдыха водителей должна составлять не менее 12 часов, а у некоторых водителей это время составляло 9-10 часов.

В Зольском районе были проведены 6 автобусов малой вместимости. У трех водителей предприятия «Зольское АТП» не оказалось путевого листа, отсутствовали расписания движения по маршруту, что является нарушением приказа Минтранса РФ от 03.03.05 г. №27 и влечет административную ответственность по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ. У трех водителей, которым принадлежали автобусы, в нарушение Федерального закона от 08.08.01 №128 «О лицензировании отдельных видов деятельности» отсутствовали лицензионные карточки на занятии указанным видом деятельности, в связи с чем в их отношении представителем Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, привлеченным к проверке, было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ.

Органами прокуратуры республики активизирована работа по надзору за исполнением законодательства в сфере безопасности пассажирских перевозок. По всем негативным фактам приняты меры прокурорского реагирования, что должно повлиять на улучшение ситуации.

Воспитание

32 суворовца - из Кабардино-Балкарии

Лилия ДЗАМИХОВА

Пасмурным субботним утром учащиеся Северо-Кавказского суворовского училища давали торжественную клятву суворовцам - еще не присяга, но уже серьезное обязательство. Верность Родине здесь понимается вполне конкретно - учиться надо хорошо, чтобы быть ей полезным.

Всего науке побеждать здесь обучается 360 суворовцев, которые привезли со своего Северного Кавказа, - собралось представителей 25 национальностей. И, что интересно, каждый пятый - из Кабардино-Балкарии. А клятву в этот день дали как раз 32 наших земляка, которых от имени Президента и Правительства КБР подарили училищу компания современного оборудования для кабинета химии, конечно, не без подарков, конечно, стала встреча с родителями. Многие ребята, прожившие в суворовском несколько месяцев, окончательно утвердились в стремлении стать офицерами. А мы надеемся, что у них все получится и республика будет ими гордиться.



Фотоматериал

После торжественной части суворовцы показали умение обращаться с оружием, успешно в строевой подготовке, продемонстрировали поединки по рукопашному бою. Самым радостным моментом, конечно, стала встреча с родителями. Многие ребята, прожившие в суворовском несколько месяцев, окончательно утвердились в стремлении стать офицерами. А мы надеемся, что у них все получится и республика будет ими гордиться.

После торжественной части суворовцы показали умение обращаться с оружием, успешно в строевой подготовке, продемонстрировали поединки по рукопашному бою. Самым радостным моментом, конечно, стала встреча с родителями. Многие ребята, прожившие в суворовском несколько месяцев, окончательно утвердились в стремлении стать офицерами. А мы надеемся, что у них все получится и республика будет ими гордиться.

Социум



Мира и детского смеха вам!

Светлана ШАМАКИНА

«Поздравляем, мамаша, с рождением сына! А взгляд какой у малыша Сервезный и может быть важнее детского смеха, мирного неба и крепкой семьи?» - говорит Светлана. Мы давно не видели, - восстанавливает акusher республиканского перинатального центра в первые минуты жизни Алиханя. Его мама уютная спальня и много игрушек.

Светлана Афзунова очень счастлива: рождение первенца - яркое событие для каждой женщины. «Хотелось, чтобы все семьи Кабардино-Балкарии были счастливы, как мы. Что может быть важнее детского смеха, мирного неба и крепкой семьи?» - говорит Светлана. Мы давно не видели, - восстанавливает акusher республиканского перинатального центра в первые минуты жизни Алиханя. Его мама уютная спальня и много игрушек.

Демографическая статистика в сентябре 2007 года

Table with 3 columns: Районы и города, Рождение, Смерть. Lists districts like Baksan, Zol'skiy, Pskenskiy, etc., with birth and death counts.

По данным Управления ЗАГС КБР.

От кого: А. ШОГЕНОВОЙ, Г. НАЛЬЧИК

Кому: Редакция газеты «Кабардино-Балкарская правда»

Осенний «гололед»

Недавно я едва смогла пройти возле нового супермаркета - скользя, как в гололед. Пожилая пара, шедшая передо мной, тоже чувствовала себя неуверенно. А виной всему оказалась ледяная, обремененная сновенной тротуарной плиткой. Обустроить, чтобы соответствующие службы обратили серьезное внимание на эту проблему. Оставшая ледяная плитка на плитке, так что теперь, чтобы оказаться в травмпункте, не нужно дожидаться гололеда. Достаточно дворникам не убирать листву.

хотелось, чтобы соответствующие службы обратили серьезное внимание на эту проблему. Оставшая ледяная плитка на плитке, так что теперь, чтобы оказаться в травмпункте, не нужно дожидаться гололеда. Достаточно дворникам не убирать листву.

Республиканское общество охотников и рыболовов КБР выражает глубокое соболезнование родным и близким погибших МИХАИЛЕЦ Владимир Степанович, ПРОДАКОВ Виктор Константинович, ПИЩЕНКО Владимир Терентиевич, МЕЛЬНИКОВ Николай Николаевич, БЕЧЕЛОВА Султана Аубекировна, КУМУКОВА Сагиджа Юсуфовича, БОЗИЕВА Руслана Токаевича, АТАЕВА Марата Хажимисоловича, УЗДЕНОВА Эльдара Ражабовича.

Коллектив Кабардино-Балкарской государственной сельскохозяйственной академии выражает глубокое соболезнование сотрудникам АХЧ, экономисту ОШРОЕВОЙ Анжелике Тимофеевне по поводу смерти матери.

Коллектив Государственного предприятия КБР «Взрывпром» глубоко скорбит и выражает соболезнование ДМИТРИЮ Владимировичу Петровичу в связи со смертью отца ДМИТРИЕНКО Петра Федосеевича.

Коллектив Северо-Кавказского государственного института искусств выражает глубокое соболезнование родным и близким погибшего профессора кафедры вокального искусства КУЛЬБАЕВОЙ Людмиле Кубадиэвны в связи с трагической гибелью сына БАТЧАЕВА Зураба Борисовича.

Спорт

Дзюдо

Число участников турнира неуклонно растет



В спорткомплексе «Кабарда» прошел III Всероссийский открытый юношеский турнир по дзюдо, посвященный памяти мастера спорта Юлана Бабаева. В нем приняли участие борцы из Ставропольского края, Чечни, Ингушетии, Северной Осетии, Алании и Кабардино-Балкарии.

Соревнования организованы семьей Бабаевых и Черекской детско-юношеской спортивной школы при поддержке Комитета по физической культуре и спорту КБР, спортклуба «Гладиатор».

Гости турнира - известные в республике политические и обществен-

ные деятели, ветераны и любители дзюдо пожелали ребятам успешных выступлений, поддержку при этом, насколько важную роль играет СК «Гладиатор» в воспитании и развитии подрастающего поколения Кабардино-Балкарии.

Более 450 дзюдоистов (а количество участников турнира растет каждый год), выступавших в 10 весовых категориях, в течение двух дней демонстрировали профессионализм в одном из красивейших видов спорта. В числе победителей оказался лишь один представитель КБР - Казбек Занкишев (73 кг).

Тем временем в Эстонии на международном турнире класса «А» в составе

Греко-римская борьба

Десять побед из одиннадцати возможных

В Чегеме прошел 3-й Всероссийский турнир по греко-римской борьбе среди кадетов, посвященный памяти заслуженного тренера РФ Д. Лобанюкова. 145 юных борцов из Ставропольского края, Калмыкии и Кабардино-Балкарии выступили в 11 весовых категориях.

Наши «классики» одержали победы в девяти из одиннадцати весов. Исполнители: Ахмед Агов, Азамат Ткагалев, Руслан Локков, Мурат Тумов, Керим Джануев, Мурзабек Мисостов, Хасабжи Котгогичев, Азамат Маремкулов. Особое место отдают успехам самого юного борца турнира - 14-летнего Каирбека Адагунова.

В числе победителей оказались лишь один представитель КБР - Казбек

борной РФ выступил наш земляк - подопечный тренера Юрия Калмыкова Эльдар Гудов (84 кг). Проиграв севастю за выход в финал хозяину ковра Эльдар в итоге завоевал треть место.

Еще одна победа. В Перми прошло переходное первенство РФ среди молодежи 20-22 лет, в котором наши успехи и наши борцы. Победителями в своем весе стали Заур Каржеке (84 кг, тренер А. Карагулов) и Мурат Шокров (60 кг, тренер Р. Долгов). Любопытно, что брат-близнец Мурата - Марат Шокров в этом же весе стал вторым. Еще одну серебряную медаль завоевал подопечный тренера З. Гоплачева Анзор Бегиев (55 кг).

В Перми прошло переходное первенство РФ среди молодежи 20-22 лет, в котором наши успехи и наши борцы. Победителями в своем весе стали Заур Каржеке (84 кг, тренер А. Карагулов) и Мурат Шокров (60 кг, тренер Р. Долгов). Любопытно, что брат-близнец Мурата - Марат Шокров в этом же весе стал вторым. Еще одну серебряную медаль завоевал подопечный тренера З. Гоплачева Анзор Бегиев (55 кг).

Бокс

Пять «железнодорожных» медалей

В подмосковном городе Железнодорожный прошел III Всероссийский юношеский турнир по боксу, посвященный памяти урженца «Прохладного» Героя РФ А. Крестынинова. В турнире, организованном при содействии объединения ветеранов спецназа «Русь», приняли участие 120 борцов со всех регионов страны.

Кабардино-Балкария представили пять спортсменов Федерации любительского бокса республики, и все они вернулись с соревнований с наградами. Победителями турнира стали Алим Гаджиев (54 кг, тренер З. Кереев) и Исмаил Эльгаров (60 кг, тренер А. Кереев). Руслан Солиров (57 кг), Кантемир Жилыев (63 кг) и Казим Знеев (66 кг) завоевали третьи места. Все трое тренируются у З. Кереева.

Сейчас А. Гаджиев и К. Знеев готовятся к первенству страны, которое пройдет в конце декабря.

они вернулись с соревнований с наградами. Победителями турнира стали Алим Гаджиев (54 кг, тренер З. Кереев) и Исмаил Эльгаров (60 кг, тренер А. Кереев). Руслан Солиров (57 кг), Кантемир Жилыев (63 кг) и Казим Знеев (66 кг) завоевали третьи места. Все трое тренируются у З. Кереева.

Сейчас А. Гаджиев и К. Знеев готовятся к первенству страны, которое пройдет в конце декабря.

Профессиональный бокс

Кереев будет биться за пояс чемпиона России

В конноспортивном комплексе «Нальчик» 24 ноября пройдет 3-й ежегодный турнир по профессиональному боксу, организованный Федерацией профессионального бокса и кибоксинга КБР. Комитетом по физической культуре и спорту г. Нальчика и туристической фирмой «Мустанг».

Материалы спортивного блока подготовил Альберт ДЫШКОВ.

рефова и опытного Тимура Кекелидзе. Кроме того, другой наш боксер - Мухамед Шукоев (72,5 кг) проведет рейтинговый бой с итальянцем Маттео Синьиня.

Всего зрителям будет предложено четыре поединка. А украшением боя станет шоу-программа с участием звезд местной эстрады. Организаторы турнира и его информационный спонсор - «Кабардино-Балкарская правда» приглашают любителей бокса посетить эти увлекательные соревнования.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Weather forecast table with columns for days: Четверг, 8 ноября; Пятница, 9 ноября; Суббота, 10 ноября; Воскресенье, 11 ноября; Понедельник, 12 ноября. Includes icons for weather and temperature ranges.

По данным Интернет

УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики. Главный редактор Суфьян Жемуков. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), А. Булатов, Н. Комаева (зам. гл. редактора), З. Мальбахова, Л. Умарова (отв. секретарь).

ТЕЛЕФОНЫ: 47-22-28, 42-75-70, 42-66-32, 42-66-26, 42-75-37, 42-66-18, 40-97-21, 42-20-88, 42-69-96, 42-75-14, 47-22-65.

ОТДЕЛЫ: социально-экономический - политика и инфор; по работе с правоохранительными органами; образования и здравоохранения; культуры; рекламы; менеджер по подписке; приемная фрак.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Л. Дзамихова - автор редакционной статьи; М. О. Чочуева - зам. ответственного секретаря; О. Колодева, Н. Панарина, И. Поперелова - корректоры. Регистрационный номер - N 0009. Тираж - 10480 экз. Заказ - №3. Индекс - 51530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 20.00.

Читата на первой странице вписана дежурным по номеру. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение автора публикации может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Роспочта» КБР. Тел. 42-68-34. За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат. Революции 1905 г. Тел. 42-38-79.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. м. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru